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1. Ankieta konsultacji społecznych

ANKIETA DOTYCZĄCA LOKALIZACJI NA TERENIE OSTROWA WIELKOPOLSKIEGO KASYNA
GRY PRZY ULICY SIENKIEWICZA 2A
Serdecznie zapraszamy do wzięcia udziału w konsultacjach społecznych w sprawie lokalizacji kasyna do gry przy ul. Sienkiewicza 2A w
Ostrowie Wielkopolskim. 

Czas trwania konsultacji

Data rozpoczęcia 01.07.2024 13:37 Data zakończenia 31.07.2024 23:59

Liczba ankiet

W ramach prowadzonych konsultacji Ankietę konsultacyjną wypełniło 660 uczestników.

Zdjęcia
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2. Wyniki ze względu na cechy głosujących

Czy jesteś za powstaniem w Ostrowie Wielkopolskim kasyna - proponowana lokalizacja to przyziemie
hotelu Villa Royal przy ul. Sienkiewicza 2A?
Jednokrotny wybór osoby głosującej
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Wykres 1. Liczba głosów ze względu na Płeć

TAK 37% (180)

62% (304)

1% (4)

NIE 58% (97)

39% (65)

3% (5)

NIE MAM ZDANIA 40% (2)

40% (2)

20% (1)

Kobieta  Mężczyzna  Nie chcę podawać takiej informacji. Wypełnienie metryczki jest dobrowolne i nie wpływa na ważność kwestionariusza ankiety.

Źródło: Opracowanie na podstawie wyników badań ankietowych
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Wykres 2. Liczba głosów ze względu na Wiek

TAK 16% (76)

28% (136)

34% (168)

19% (93)

2% (9)

1% (6)

NIE 6% (10)

26% (43)

41% (68)

16% (27)

7% (11)

5% (8)

NIE MAM ZDANIA 40% (2)

40% (2)

20% (1)

do 25 lat  26-35 lat  36-49 lat  50-65 lat  powyżej 65 lat

Nie chcę podawać takiej informacji. Wypełnienie metryczki jest dobrowolne i nie wpływa na ważność kwestionariusza ankiety.

Źródło: Opracowanie na podstawie wyników badań ankietowych

Czy widzisz jakieś zagrożenia płynące z ewentualnego powstania w Ostrowie Wielkopolskim kasyna?
Jednokrotny wybór osoby głosującej
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Wykres 3. Liczba głosów ze względu na Płeć

TAK (JAKIE?*) 58% (60)

38% (40)

4% (4)

NIE 37% (177)

63% (299)

0% (2)

NIE WIEM 60% (9)

27% (4)

13% (2)

*JAKIE? 52% (33)

44% (28)

3% (2)

Kobieta  Mężczyzna  Nie chcę podawać takiej informacji. Wypełnienie metryczki jest dobrowolne i nie wpływa na ważność kwestionariusza ankiety.

Źródło: Opracowanie na podstawie wyników badań ankietowych
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Wykres 4. Liczba głosów ze względu na Wiek

TAK (JAKIE?*) 5% (5)

27% (28)

41% (43)

15% (16)

8% (8)

4% (4)

NIE 15% (72)

28% (132)

35% (167)

19% (93)

2% (9)

1% (5)

NIE WIEM 13% (2)

40% (6)

20% (3)

7% (1)

20% (3)

*JAKIE? 11% (7)

24% (15)

37% (23)

17% (11)

6% (4)

5% (3)

do 25 lat  26-35 lat  36-49 lat  50-65 lat  powyżej 65 lat

Nie chcę podawać takiej informacji. Wypełnienie metryczki jest dobrowolne i nie wpływa na ważność kwestionariusza ankiety.

Źródło: Opracowanie na podstawie wyników badań ankietowych

Czy widzisz jakieś korzyści płynące z ewentualnego powstania w Ostrowie Wielkopolskim kasyna?
Jednokrotny wybór osoby głosującej



11/28https://konsultacjejst.pl

Wykres 5. Liczba głosów ze względu na Płeć

TAK (JAKIE?*) 31% (109)

68% (237)

1% (3)

NIE 59% (90)

38% (58)

3% (4)

NIE WIEM 46% (11)

46% (11)

8% (2)

*JAKIE? 51% (69)

48% (65)

1% (1)

Kobieta  Mężczyzna  Nie chcę podawać takiej informacji. Wypełnienie metryczki jest dobrowolne i nie wpływa na ważność kwestionariusza ankiety.

Źródło: Opracowanie na podstawie wyników badań ankietowych
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Wykres 6. Liczba głosów ze względu na Wiek

TAK (JAKIE?*) 16% (56)

30% (103)

36% (127)

16% (55)

1% (4)

1% (4)

NIE 7% (11)

26% (39)

39% (60)

17% (26)

7% (10)

4% (6)

NIE WIEM 12% (3)

25% (6)

46% (11)

8% (2)

8% (2)

*JAKIE? 12% (16)

24% (33)

28% (38)

29% (39)

4% (6)

2% (3)

do 25 lat  26-35 lat  36-49 lat  50-65 lat  powyżej 65 lat

Nie chcę podawać takiej informacji. Wypełnienie metryczki jest dobrowolne i nie wpływa na ważność kwestionariusza ankiety.

Źródło: Opracowanie na podstawie wyników badań ankietowych

Czy byłeś(aś) w przeszłości w kasynie?
Jednokrotny wybór osoby głosującej
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Wykres 7. Liczba głosów ze względu na Płeć

TAK 33% (137)

66% (276)

1% (6)

NIE 59% (142)

39% (95)

2% (4)

Kobieta  Mężczyzna  Nie chcę podawać takiej informacji. Wypełnienie metryczki jest dobrowolne i nie wpływa na ważność kwestionariusza ankiety.

Źródło: Opracowanie na podstawie wyników badań ankietowych

Wykres 8. Liczba głosów ze względu na Wiek

TAK 8% (34)

29% (122)

38% (160)

21% (88)

2% (7)

2% (8)

NIE 22% (52)

24% (59)

32% (76)

13% (32)

6% (15)

3% (7)

do 25 lat  26-35 lat  36-49 lat  50-65 lat  powyżej 65 lat

Nie chcę podawać takiej informacji. Wypełnienie metryczki jest dobrowolne i nie wpływa na ważność kwestionariusza ankiety.

Źródło: Opracowanie na podstawie wyników badań ankietowych

Czy planujesz bywać w kasynie, jeśli powstanie w Ostrowie Wielkopolskim?
Jednokrotny wybór osoby głosującej
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Wykres 9. Liczba głosów ze względu na Płeć

TAK 34% (132)

66% (258)

1% (2)

NIE 55% (98)

41% (74)

4% (7)

NIE WIEM 55% (49)

44% (39)

1% (1)

Kobieta  Mężczyzna  Nie chcę podawać takiej informacji. Wypełnienie metryczki jest dobrowolne i nie wpływa na ważność kwestionariusza ankiety.

Źródło: Opracowanie na podstawie wyników badań ankietowych
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Wykres 10. Liczba głosów ze względu na Wiek

TAK 16% (61)

31% (121)

34% (133)

18% (70)

1% (3)

1% (4)

NIE 6% (10)

26% (46)

43% (77)

15% (26)

6% (11)

5% (9)

NIE WIEM 17% (15)

16% (14)

29% (26)

27% (24)

9% (8)

2% (2)

do 25 lat  26-35 lat  36-49 lat  50-65 lat  powyżej 65 lat

Nie chcę podawać takiej informacji. Wypełnienie metryczki jest dobrowolne i nie wpływa na ważność kwestionariusza ankiety.

Źródło: Opracowanie na podstawie wyników badań ankietowych
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3. Wyniki ze względu na poszczególne obszary i pytania

Czy jesteś za powstaniem w Ostrowie Wielkopolskim kasyna - proponowana lokalizacja to przyziemie
hotelu Villa Royal przy ul. Sienkiewicza 2A?
Jednokrotny wybór osoby głosującej

Możliwe odpowiedzi:
1. TAK

2. NIE

3. NIE MAM ZDANIA

Wykres 11. Czy jesteś za powstaniem w Ostrowie Wielkopolskim kasyna - proponowana lokalizacja to
przyziemie hotelu Villa Royal przy ul. Sienkiewicza 2A?

TAK 74% (488)

NIE 25% (167)

NIE MAM ZDANIA 1% (5)

Źródło: Opracowanie na podstawie wyników badań ankietowych

Liczba głosów oddanych na poszczególne
odpowiedzi kształtowała się od 5 do 488
co prezentuje Wykres.

Głosujący najczęściej - równo lub powyżej
ŚREDNIEJ wybrali odpowiedzi:

TAK

Najrzadziej - poniżej ŚREDNIEJ wybrali
odpowiedzi:

NIE
NIE MAM ZDANIA
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Czy widzisz jakieś zagrożenia płynące z ewentualnego powstania w Ostrowie Wielkopolskim kasyna?
Jednokrotny wybór osoby głosującej

Możliwe odpowiedzi:
1. TAK (JAKIE?*)

2. NIE

3. NIE WIEM

4. *JAKIE?

Wykres 12. Czy widzisz jakieś zagrożenia płynące z ewentualnego powstania w Ostrowie Wielkopolskim
kasyna?

TAK (JAKIE?*) 16% (104)

NIE 72% (478)

NIE WIEM 2% (15)

*JAKIE? 10% (63)

Źródło: Opracowanie na podstawie wyników badań ankietowych

Liczba głosów oddanych na poszczególne
odpowiedzi kształtowała się od 15 do 478
co prezentuje Wykres.

Głosujący najczęściej - równo lub powyżej
ŚREDNIEJ wybrali odpowiedzi:

NIE

Najrzadziej - poniżej ŚREDNIEJ wybrali
odpowiedzi:

TAK (JAKIE?*)
NIE WIEM
*JAKIE?

Własne odpowiedzi głosujących:

Odpowiedź

" pranie" nielegalnych pieniędzy - typowe dla tego typu działalności , pojawienie się w lokalu "cór koryntu" ,oraz ludzi, ktorzy niestety uzależnia sie od "gambling'u"
,w zw z czym straca wszystko.

1. Gracze popadają w nałóg hazardowy, 2. Maszyny są tak ustawione, że kasyno zawsze globalnie wygrywa. 2. Grają i przegrywają miejscowi a wygrane
kasyna i podatki idą do Warszawy

Być może zwiekszona ilosc interwencji policji

Demoralizacja, wpadanie w długi, wzrost przestępczości, kradzieże

dramat nałogu hazardu, mniej bezpieczna okolica

hazard

Hazard

Hazard mocno uzależnia to jedno z najgroźniejszych uzależnień ludzie którzy przegrają duże kwoty są nieobliczalni wpadają łatwo w szal amok itp. To odbije
się zapewne na przypadkowych mieszkańcach oraz przedmiotach samochodach etc. Rodzi to potrzebę szybkiej łatwej gotówki a więc kradzieże, rozboje.

Hazard może dla wielu osób stać się chorobliwym uzależnieniem.

hazard to nałóg, zagrożenie bezpieczeństwa w okolicy

Hazard uzależnia

Hazard uzależnia, prowadzi do rozbicia rodzin i krzywdy najbliższych.

hazard, rozbicie rodziny, uzależnienie

Hazard, uzależnienie, dramaty

Jaskinia zła,uzależnia ludzi,cierpią rodziny
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Kasyna mogą doprowadzić do zwiększenia ilości osób uzależnionych od hazardu. Ostrów Wielkopolski nie jest miastem bogatym i może to doprowadzić do
pogorszenia sytuacji �nansowej korzystających mieszkańców.

Kasyno doprowadzi do degradacji okolicy, wzrostu przestępczości oraz uzależnienia mieszkańców od hazardu.

Kasyno to hazard , hazard to zło

marnowanie czasu i pieniędzy

Miasto dotkną skutki społeczne, zdrowotne i ekonomiczne uzależnienia od hazardu. Jaki fundusz miasto przewiduje na borykanie się z nimi? Grupa ZPR w swej
prezentacji wskazuje, że kasyno będzie wizytówką miasta. Mieszkańcy nie chcą kasyna a wolą aby wizytówką Ostrowa były inne, etycznie akceptowalne,
inicjatywy biznesowe. I aby w tym kierunku działały władze miasta.

Mieszkam w pobliżu hotelu. Mieszkańcy z okolicy nie chcą kasyna. Hazard to uzależnienia, tragedie rodzinne. Nie chcemy ułatwiać dostępu do hazardu.

Moi koledzy zaczęli grać na maszynach w budkach, potracili kupę kasy, teraz będzie tak samo, kasyno da im iluzję wygranej

Może powodować zwiększenie zakłócania spokoju, porządku publicznego, spoczynku nocnego, jak również wywołanie zgorszenia w miejscu publicznym -
dlatego pod tym względem aby tego uniknąć będzie konieczne zwiększenie patroli policji lub straży miejskiej. Dodatkowo powinna być zatrudniona
odpowiednia kadra ochrony lokalu, która będzie eliminowała takie zachowania bezpośrednio u źródła.

Możliwe jest pojawienie się uzależnienia od hazardu w Ostrowie, ale nie uważałbym tego za najważniejszy problem, ponieważ ludzie i tak się uzależnią od tego,
czego chcą (np. alkohol, narkotyki, papierosy).

nałóg hazardu, obawa o bezpieczeństwo w śródmieściu, wzrost przestępczości

Niestety bedzie bogacił się tylko właściciel, żerując na słabościach i nałogach innych osób. Z pewnością pogłębi się temat uzależnienia od hazardu i zwiększy
się liczba dłużników. Nie widzę korzyści płynących z tego przedsięwzięcia oprócz oczywiście �nansowych dla właściciela.

Organizator zyski zabierze do Warszawy, a negatywne skutki społeczne zostaną w Ostrowie!!!

Popadanie w nalug hasardu ogolno dostepnego,

Pracuje z osobami które są uzależnione od hazardu a ich rodziny są skrzywdzone.. miasto żyje spokojnie i niech tak zostanie. Nie dawajcie powodu do
kolejnych tragedii. ....

Problem z hazardem, hałas o późnych godzinach nocnych wraz z nietrzeźwymi.

Przestrzeń na pranie brudnych pieniędzy, karygofne by dawać spsobność do popadnięcia w hazard, ludzie będą siedziec w kasynie zamiast spędzac czas z
rodziną albo pozytecznie przyczynic się do czynienia dobra

Przez niski poziom edukacji w polsce i w Ostrowie wiele osób bardzo łatwo uzależni się od gier hazardowych w kasynie. Kasyno kuszą bardzo mocno poprzez
manipulacje jakie stosują np. Brak poczucia czasu w lokalu. Uważam że wiele nierozsądnych ludzi straci swoje majątki

Rozbice rodziny, uzależnienie

rozbicie rodziny

rozbicie rodziny, uzależnienie

Rozróby i karki ściągające długi

Rozwój hazardu w mieście, możliwość uzależnień

Rozwój nałogu wśród podatnych na niego osób

Szerzenie postaw antyspołecznych, spożywanie alkoholu, handel używkami

TAK. Więcej osób uzależnionych

Takie kasyna są tragedią dla zagubionych ludzi którzy myślą że wygrają duże pieniądze a czasami tracą cały swój dorobek i jeszcze się zadłużają. Hazard jest
chorobą, niestety wiele osób po utracie sporych środków popełnia samobójstwo lub doprowadza się na samo dno! Nie chciałabym aby nasze miasto w
jakikolwiek sposób się do tego przyczyniało. Wystarczy że biedni ludzie grają na Kaliskiej lub Mertki nielegalnie. Czym też się nikt nie zajmuje.

Takie miejsca generują patologię społeczną (narkotyki, hazard) i są realnym zagrożeniem dla młodzieży



19/28https://konsultacjejst.pl

Uzależenienie od hazardu, gromadząca się młodzież

Uzależnienia

Uzależnienia (na dłuższą metę)

Uzależnienia od gier hazardowych (mam na myśli młodych dorosłych, którzy ukończyli 18 rok życia.

uzależnienia, hazard

Uzależnienia, rozróby, przestępczość w jednym miejscu, zniszczone życia

uzależnienie

uzależnienie

Uzależnienie ludzi,

uzależnienie młodych ludzi, rozbicie rodzin

uzależnienie od hazardu,

uzależnienie problemy w rodzinie

Wzrost liczby osób uzależnionych od hazardu.

Wzrost uzależnień od hazardu, narkotyki w kasynie, zorganizowana przestępczość. Nie widzę żadnego pozytywu kasyna.

Zagrożenie chorobą hazardową, drenaż �nansów rodzinnych, demoralizacja

zagrożenie dla rodziny, uzależnienie

Zagrożenie wzrostu ilości osób uzależnionych w mieście i regionie. Brak dostępu do dobrego i bezpłatnego programu leczenia uzależnień od hazardu w
Ostrowie.

Złe, negatywne, ma złe doświadczenia w rodzinie

Zwiększenie spożycia alkoholu i możliwość wzrosty liczby pijanych osób w przestrzeni publicznej. Możliwość zwiększenia popularności hazardu przy braku
kampanii o zagrożeniach

Zwiększona działalność organizacji nielegalnych.

Zwiększona liczebność osób uzależnionych od hazardu.
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Czy widzisz jakieś korzyści płynące z ewentualnego powstania w Ostrowie Wielkopolskim kasyna?
Jednokrotny wybór osoby głosującej

Możliwe odpowiedzi:
1. TAK (JAKIE?*)

2. NIE

3. NIE WIEM

4. *JAKIE?

Wykres 13. Czy widzisz jakieś korzyści płynące z ewentualnego powstania w Ostrowie Wielkopolskim
kasyna?

TAK (JAKIE?*) 53% (349)

NIE 23% (152)

NIE WIEM 4% (24)

*JAKIE? 20% (135)

Źródło: Opracowanie na podstawie wyników badań ankietowych

Liczba głosów oddanych na poszczególne
odpowiedzi kształtowała się od 24 do 349
co prezentuje Wykres.

Głosujący najczęściej - równo lub powyżej
ŚREDNIEJ wybrali odpowiedzi:

TAK (JAKIE?*)

Najrzadziej - poniżej ŚREDNIEJ wybrali
odpowiedzi:

NIE
NIE WIEM
*JAKIE?

Własne odpowiedzi głosujących:

Odpowiedź

atrakcja w mieście, zatrudnienie.

atrakcja w mieście, zatrudnienie.

atrakcja w mieście, zatrudnienie.

atrakcja w mieście, zatrudnienie.

atrakcja w mieście, zatrudnienie.

atrakcja w mieście, zatrudnienie.

atrakcje w mieście nowe miejsca pracy

Chciałabym aby moje miasto się rozwijało pod każdym względem i jeśli jakiś przedsięboirca chce zaryzykować i zainwestować w prowadzenie kasyna to trzeba
to wykorzystać bo jest to duży krok w rozwój rozrywki na wysokim poziomie, takie miejsca są w dużych miastach i cieszę się, że powstanie równie u nas.

Chciałabym podjąć pracę w kasynie jako krupierka

Chciałbym aby moje miasto rozwijało się w kazdym z mozliwych kierunków

dodatkowa atrakacja w mieście

Dodatkowe miejsca pracy

Dodatkowe miejsca pracy

Dodatkowe miejsca pracy

Dodatkowe podatki wpływające do miasta

Dodatkowy atut przyciągający ludzi oraz atrakcja
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Finansowe dla właścicieli lokalu

kasyna są w innych miastach, w naszym tez mogłoby być, będa płacić podatki, zatrudnia miejscowych, może będą sponsorować imprezy w mieście

kolejna możliwość spędzenia czasu.

Konkurencja wobec nielegalnych oszukanych automatów do gry, których w naszym mieście jest bardzo dużo. Legalne kasyno ukróci ten proceder. W kasynie
również można wyznaczyć własne limity i ograniczenia strat.

Korzyści chyba tylko dla właściciela kasyna

Korzyści �nansowe dla miasta

Korzyści �nansowe dla miasta i przedsiębiorcy

Korzyści to: nowe miejsca pracy, podatek od pracowników, nowa rozrywka w mieście, likwidacja spelunek z automatami.

Legalizacja, wpływ podatków - mam nadzieję - do miejskiej kasy

Lokalizacja w miarę blisko hubów transportowych. Zmiejszenie szarej strefy (mocno zależne od udostępnianych gier - rywalizacja przeciw innym osobom jest
czymś innym niż gra przeciw kasynu per se).

miejsca pracy

miejsca pracy

miejsca pracy, ożywienie miejsca

miejsca pracy. wpływy do budżetu miasta, nowa atrakcja w mieście.

miejsce rozrywki na mapie miasta

miejsce rozrywki na mapie miasta

miejsce rozrywki na mapie miasta

miejsce rozrywki na mapie miasta

miejsce rozrywki na mapie miasta

miejsce rozrywki na mapie miasta

miejsce rozrywki na mapie miasta

Możliwość pogrania ze znajomymi, polepszania swoich umiejętności

Możliwość zobaczenia jak wygląda realnie kasyno, a nie tyko w �lmach, możliwość zarobkowa dla przedsiębiorcy oraz możliwość spędzenia czasu w kasynie
ze znajomymi zamiast np. w barze

Nobilitacja miasta

Nobilitacja miasta, nowe miejsca pracy

nowa atrakcja

Nowa atrakcja

Nowa atrakcja w mieście

nowa rozrywka

nowa rozrywka w mieście

nowa rozrywka w mieście

nowe miejsca pracy
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nowe miejsca pracy

nowe miejsca pracy

Nowe miejsca pracy

Nowe miejsca pracy

Nowe miejsca pracy dla ludzi, większa renoma miasta, napływ ludzi z okolic, rozwój życia szeroko rozumiany

nowe miejsca pracy rozrywka w mieście

Nowe miejsca pracy, coś nowego w mieście co przyciągnie ludzi z okolic i nie tylko do naszego miasta

Nowe miejsca pracy, dodatkowa atrakcja w mieście

Nowe miejsca pracy, dodatkowa rozrywka w mieście

Nowe miejsca pracy, legalny hazard jest lepszy niż nielegalny, ktoś będzie miał nad tym kontrolę, nad odwiedzającymi

Nowe miejsca pracy, nowa oferta rozrywki

Nowe miejsca pracy, nowa oferta rozrywki

Nowe miejsca pracy, nowa oferta rozrywki

Nowe miejsca pracy, nowa oferta rozrywki

Nowe miejsca pracy, nowa oferta rozrywki

Nowe miejsca pracy, nowe miejsce rozrywki dla mieszkańców

nowe miejsca pracy, rozrywka w mieście.

nowe miejsca pracy, rozrywka w mieście.

nowe miejsca pracy, rozrywka w mieście.

nowe miejsca pracy, rozrywka w mieście.

nowe miejsca pracy, rozrywka w mieście.

nowe miejsca pracy, rozrywka w mieście.

nowe miejsca pracy, rozrywka w mieście.

nowe miejsca pracy, rozrywka w mieście.

Nowe miejsca pracy, większa różnorodność, możliwość wypromowania miasta, rozwój infrastruktury miasta,

nowe miejsca pracy, zatrzymanie młodzieży w mieście

Nowe miejsca pracy,wypełnienie wolnych przestrzeni lokalowych

nowe miejsca pracy.

nowe miejsca pracy.

nowe miejsca pracy.

nowe miejsca pracy.

nowe miejsca pracy.

nowe miejsca pracy.



23/28https://konsultacjejst.pl

nowe miejsca pracy.

nowe miejsca pracy.

nowe miejsca pracy.

nowe miejsca pracy.

nowe miejsca pracy.

nowe miejsca pracy.

nowe miejsca pracy.

nowe miejsca pracy.

nowe miejsce rozrywki, spotkan

nowy pracodawca

nowy pracodawca w Ostrowie

oferta rozrywki dla mieszkańców

Osoby z świata Pokerowego mogłyby przyjechać do Ostrowa , Opodatkowanie Gier Hazardowych, nie ma żadnych negatywnych wpływów

Pieniądze dla miasta, ale nie zawsze pieniądze są najważniejsze prawda ?

Pobudzenie lokalnej gospodarki, przyciąganie turystów

podatki dla miasta

Podatki dla miasta, oraz spełnienie mażeń wielu mieszkanców i nie tylko.

Podatki do budżetu, miejsca pracy, nowe miejsce rozrywki, prestiż miasta

Podatki i brak nielegalnego podziemia

Podatki, miejsca pracy, ściągnięcie do miasta ludzi!

podatki, zatrudnienie, miejsce rozrywki

pozwólmy przedsiębiorcą się rozwijać, to przynosi korzyści w postaci rozwoju miasta i wpływy do budrzetu

raz na jakis czas "szaraczek" wygra , co sprawi,ze następne szaraczki i grubsze "jelenie' beda wpadac w sieci diuków hazardu , co zkolei spraw,ze zarobki
"grubasów" wzrosna jeszcze bardziej.

reklama dla miasta, nowe miejsca pracy

rozrywka w mieście

rozrywka w mieście

rozwój gospodarczy miasta

Rozwój miasta

Rozwój miasta

Rozwój miasta

Sansa na wygraną, nowe miejsca pracy, coś czego w mieście jeszcze nie było

ściągnięcie do Ostrowa turystów/odwiedzających, uaktracyjnienie miasta Wpływy z podatków do miasta i państwa Nowy punkt rozrywki dla mieszkańców
Nowe miejsca pracy Szansa dla przedsiębiorcy-właściciela hotelu po niedawnym pożarze Likwidacja nielegalnych punktów hazardu (pod warunkiem
wzmocnienia kontroli) Uświadamianie społeczeństwa o zagrożeniach związanych z hazardem na żywym przykładzie (pod warunkiem kampanii społecznej)
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splendor dla miasta

Świetny sposób na spędzenie czasu z rodziną lub znajomymi.

Tworzenie miejsc pracy, wzrost prestiżu miasta

twórzmy miasto z szeroką oferta usług, dla każdego a dodatkowo ktoś znajdzie prace, ktoś inny zechce ty się wybrać. Same korzyści

uatrakcyjnienie oferty rozrywki w mieście

uatrakcyjnienie oferty rozrywki w mieście

uważam, iż wpłynie to pozytywnie na rynek pracy

uważam, powstanie kasyna za ciekawą inicjatywę

W jakimś stopniu (%) zwiększy dochody miasta, które wynikać będą z opłaty podatków lokalnych. Zwiększy to napływ osób z zewnątrz chcących skorzystać z
kasyna, co może wpłynąć na wzrost lokalnych usług - gastronomia, hotele, chyba, że wszystko będzie w stanie zaoferować kasyno i będzie to wtedy "strefa
zamknięta" .

więcej miejsc pracy dla młodych ludzi

Więcej przyjezdnych ludzi, więcej pieniędzy dla miasta, renoma

większe wpływy z podatków z wygranych w kasynie, ściągnięcie sporej ilości potencjalnych turystów

wpływu z podatków do kasy miasta

Wpływy podatków do miasta, oferta rozrywki.

wreszcie będzie miejsce takie jak w duzych, rozwiniętych miastach

Wsparcie lokalnych przedsiębiorstw: Kasyno przyciągnęłoby turystów, którzy mogliby korzystać z innych lokalnych usług, takich jak hotele, restauracje, sklepy,
co przyczyniłoby się do wzrostu przychodów tych �rm.

Wzrost gospodarki Ostrowskiej, podatki

Wzrost liczby wydarzeń: Kasyno mogłoby organizować różnorodne wydarzenia, takie jak turnieje pokerowe, koncerty, występy artystów, co dodatkowo
zwiększyłoby atrakcyjność turystyczną miasta.

zatrudnienie - nowe miejsca pracy, atrakcja w mieście korzyści dla hotelu i restauracji

zatrudnienie rozrywka

Zwiększenie atrakcyjności miasta, więcej rozrywek(choć w tym przypadku raczej negatywnych). Do tego większy wpływ do budżetu miasta

Zwiększenie wpływów podatkowych
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Czy byłeś(aś) w przeszłości w kasynie?
Jednokrotny wybór osoby głosującej

Możliwe odpowiedzi:
1. TAK

2. NIE

Wykres 14. Czy byłeś(aś) w przeszłości w kasynie?

TAK 63% (419)

NIE 37% (241)

Źródło: Opracowanie na podstawie wyników badań ankietowych

Liczba głosów oddanych na poszczególne
odpowiedzi kształtowała się od 241 do
419 co prezentuje Wykres.

Głosujący najczęściej - równo lub powyżej
ŚREDNIEJ wybrali odpowiedzi:

TAK

Najrzadziej - poniżej ŚREDNIEJ wybrali
odpowiedzi:

NIE

Czy planujesz bywać w kasynie, jeśli powstanie w Ostrowie Wielkopolskim?
Jednokrotny wybór osoby głosującej

Możliwe odpowiedzi:
1. TAK

2. NIE

3. NIE WIEM

Wykres 15. Czy planujesz bywać w kasynie, jeśli powstanie w Ostrowie Wielkopolskim?

TAK 59% (392)

NIE 27% (179)

NIE WIEM 13% (89)

Źródło: Opracowanie na podstawie wyników badań ankietowych

Liczba głosów oddanych na poszczególne
odpowiedzi kształtowała się od 89 do 392
co prezentuje Wykres.

Głosujący najczęściej - równo lub powyżej
ŚREDNIEJ wybrali odpowiedzi:

TAK

Najrzadziej - poniżej ŚREDNIEJ wybrali
odpowiedzi:

NIE
NIE WIEM
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4. Charakterystyka głosujących

W ramach prowadzonych konsultacji Ankietę konsultacyjną wypełniło i wysłało 660 uczestników, których charakterystyki wg cech: Płeć Wiek
przedstawiono na wykresach 16-17.

Wykres 16. Odsetek głosujących ze względu na Płeć

Kobieta 42 % (279)

Mężczyzna 56 % (371)

Nie chcę podawać takiej informacji. Wypełnienie metryczki jest dobrowolne i nie wpływa na ważność kwestionariusza
ankiety.

2 % (10)

Kobieta  Mężczyzna  Nie chcę podawać takiej informacji. Wypełnienie metryczki jest dobrowolne i nie wpływa na ważność kwestionariusza ankiety.

Wykres 17. Odsetek głosujących ze względu na Wiek

do 25 lat 13 % (86)

26-35 lat 27 % (181)

36-49 lat 36 % (236)

50-65 lat 18 % (120)

powyżej 65 lat 3 % (22)

Nie chcę podawać takiej informacji. Wypełnienie metryczki jest dobrowolne i nie wpływa na ważność kwestionariusza
ankiety.

2 % (15)

do 25 lat  26-35 lat  36-49 lat  50-65 lat  powyżej 65 lat

Nie chcę podawać takiej informacji. Wypełnienie metryczki jest dobrowolne i nie wpływa na ważność kwestionariusza ankiety.
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5. Dane instytucji

Nazwa instytucji Urząd Miejski w Ostrowie Wielkopolskim

Adres email um@umostrow.pl

Numer telefonu 62 58 22 400

Adres al. Powstańców Wielkopolskich 18, 63-400 Ostrów Wielkopolski
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Spis wykresów

Wykres 1. Liczba głosów ze względu na Płeć

Wykres 2. Liczba głosów ze względu na Wiek

Wykres 3. Liczba głosów ze względu na Płeć

Wykres 4. Liczba głosów ze względu na Wiek

Wykres 5. Liczba głosów ze względu na Płeć

Wykres 6. Liczba głosów ze względu na Wiek

Wykres 7. Liczba głosów ze względu na Płeć

Wykres 8. Liczba głosów ze względu na Wiek

Wykres 9. Liczba głosów ze względu na Płeć

Wykres 10. Liczba głosów ze względu na Wiek

Wykres 11. Czy jesteś za powstaniem w Ostrowie Wielkopolskim kasyna - proponowana lokalizacja to przyziemie hotelu Villa
Royal przy ul. Sienkiewicza 2A?

Wykres 12. Czy widzisz jakieś zagrożenia płynące z ewentualnego powstania w Ostrowie Wielkopolskim kasyna?

Wykres 13. Czy widzisz jakieś korzyści płynące z ewentualnego powstania w Ostrowie Wielkopolskim kasyna?

Wykres 14. Czy byłeś(aś) w przeszłości w kasynie?

Wykres 15. Czy planujesz bywać w kasynie, jeśli powstanie w Ostrowie Wielkopolskim?

Wykres 16. Odsetek głosujących ze względu na Płeć

Wykres 17. Odsetek głosujących ze względu na Wiek


